

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2024年10月29日
星期二
甲辰年九月廿七

陕西一级报纸
总第11120期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008

宝鸡一点万通通



中共中央政治局召开会议 审议《关于二十届中央第三轮巡视情况的综合报告》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京10月28日电 中共中央政治局10月28日召开会议，审议《关于二十届中央第三轮巡视情况的综合报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，巡视工作坚持围绕中心、服务大局，突出问题导向、贯彻严的基调，创新组织方式、深化上下联动，利剑作用持续彰显。从巡视情况看，中央和国家机关、中管金融单位党的建设得到加强，各项工作取得新成效，但也存在一些问题，要严肃认真抓好巡视整改，强化“一把

手”和领导班子成员的政治责任，加强对巡视整改的组织统筹和日常监督，把巡视整改与深化改革结合起来，与全面从严治党结合起来，与领导班子和干部队伍建设结合起来，融入日常工作、融入履职尽责，以整改实效推动高质量发展。

会议强调，各级党委（党组）要不断提高政治站位，强化履职政治担当，敢作善为、攻坚克难，主动为党分忧、为国尽责。要认真贯彻党的二十届三中全会部署，以钉钉子精神抓好改革任务落实。（下转第三版）



习近平在中共中央政治局第十七次集体学习时强调 锚定建 成文化强国战略目标 不断发展 新时代中国特色社会主义文化

新华社北京10月28日电 中共中央政治局10月28日下午就建设文化强国进行第十七次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，要锚定2035年建成文化强国的战略目标，坚持马克思主义这一根本指导思想，植根博大精深的中华文明，顺应信息技术发展潮流，不断发展具有强大思想引领力、精神凝聚力、价值感召力、国际影响力的新时代中国特色社会主义文化，不断增强人民精神力量，筑牢强国建设、民族复兴的文化根基。

北京大学副校长、教授王博同志就这个问题进行讲解，提出工作建议。中央政治局的同志认真听取讲解，并进行了讨论。

习近平在听取讲解和讨论后发表了重要讲话。他指出，党的十八大以来，我们坚持把文化建设摆在治国理政突出位置，作出一系列重大部署，形成新时代中国

特色社会主义文化思想，推动文化建设在正本清源、守正创新中取得历史性成就，社会主义文化强国建设迈出坚实步伐。

习近平强调，要坚定不移走中国特色社会主义文化发展道路，坚持党的领导，提升信息化条件下文化领域治理能力，在思想上、精神上、文化上筑牢党的执政基础和群众基础。坚持马克思主义在意识形态领域指导地位的根本制度，全面贯彻新时代中国特色社会主义思想，发展面向现代化、面向世界、面向未来的，民族的、科学的、大众的社会主义文化。坚持以社会主义核心价值观为引领，不断构筑中国精神、中国价值、中国力量，发展壮大主流价值、主流舆论、主流文化。

（下转第三版）

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

宝鸡机场附属工程、柳林酒业智能化白酒生产基地、西凤酒四万吨制酒项目开工

本报讯（记者 李小玮）10月28日上午，宝鸡机场附属工程、柳林酒业智能化白酒生产基地、西凤酒四万吨制酒3个项目先后开工。市委书记杨广亭、市长王勇、市人大常委会主任景耀平分别下达开工令，市委副书记段小龙参加开工活动。

机场是城市能级和发展水平的重要标志，是副中心城市建设的重要支撑。宝鸡机场项目总投资约16亿元，飞行区等级为4C，

按满足2035年旅客吞吐量140万人次、货邮吞吐量5700吨的目标建设民航设施。本期主要建设跑道1条、民航机位11个、1.4万平方米的航站楼以及空管、供电、供油、给排水、消防救援等辅助设施。

宝鸡机场附属工程开工建设，标志着宝鸡机场正式进入施工建设阶段。机场建成后，将加快构建宝鸡铁路、公路、航空运输综合交通网络体系，优化区域交

通设施布局，对深度融入“一带一路”、扩大对内对外开放，进一步巩固宝鸡作为全国性综合交通枢纽城市的地位具有重大意义。

近年来，凤翔区突出规划引领、做实项目支撑、集聚资源要素，高标准建设中国西凤酒城，凤香型白酒产业集群持续壮大。当天开工建设的柳林酒业智能化白酒生产

基地、西凤酒四万吨制酒项目，将全面提升凤香型白酒生产的智能化、自动化水平，实现酒城规模和基酒产能两个翻番，为宝鸡“中国凤香型酒城”建设和全市千亿级食品产业集群发展提供有力支撑。

市领导丁胜仁、张礼进、时镇、李明泉、许海峰、余俊臣、冯晓军、樊艺文参加活动。

高质量项目支撑高质量发展

全市稳增长暨一揽子政策培训会强调

奋力推动稳增长和高质量发展取得新成效

本报讯（记者 金鑫）10月28日下午，全市稳增长暨一揽子政策培训会召开。市委书记杨广亭主持会议并讲话，市长王勇安排稳增长工作，市人大常委会主任景耀平、市委副书记段小龙参加会议。

杨广亭强调，全市各级各部门要深刻把握党中央关于当前经济形势的科学判断，切实增强做好经济工作的责任感和紧迫感，正视困难、坚定信心、主动作为，完整准确全面贯彻党中央决策部署和省委、省政府工作要求，奋力完成全年经

济社会发展目标任务。要聚焦重点、狠抓落实，进一步增强政策研究深度、争取力度、执行力度，更好把政策红利转化为发展红利。要担当作为、务求实效，健全重大项目节点推进、重要经济指标穿透式包抓、“专班+专家”帮扶等机制，提高招商质效，做好生产经营单位入库纳统，抓好工业园区要素保障提升、群众急难愁盼问题集中破解等工作，强化督查考核，更好统筹发展和安全，奋力推动稳增长和高质量发展取得新成效。

王勇要求，各县区各部门要抢抓机遇、主动作为，狠抓政策落地见效、重点企业稳产、新增产能释放、规上企业培育等工作，千方百计稳住工业大盘。要用足用好政策，力促房地产市场止跌回稳，持续加大建筑市场供给，千方百计收窄建筑业降幅。要积极推动消费品以旧换新，不断强化文旅带动，千方百计挖掘第三产业潜力。要抓好粮食生产，强化产销对接，推动畜牧业稳步增长，千方百计筑牢农业底盘。要扎实开

展重大项目百日攻坚行动，切实抓好在建项目进度、重大项目开工、明年项目谋划储备和招商项目落地，千方百计扩大有效投资。要统筹好发展和安全、发展与民生，全力冲刺四季度，坚决完成全年经济社会发展目标任务，向省委、省政府和全市人民交出一份满意答卷。

会议以视频会议形式召开，并进行了相关政策培训。市领导丁胜仁、张礼进、李明泉、许海峰、余俊臣、樊艺文、张南参加会议。

“西凤酒”寻周记·宝鸡市融媒体中心探源礼乐文明全媒体采访行动启动



本报讯（记者 罗锐）10月28日，“西凤酒”寻周记——宝鸡市融媒体中心探源礼乐文明全媒体采访行动启动。十余名全媒体记者将沿着周人迁徙

路线，通过文字、图片、视频等形式，全方位、立体化展示博大精深的礼乐文明，进一步传承和弘扬中华优秀传统文化。宝鸡是周王朝的肇基之地，

孕育了辉煌灿烂的礼乐文明。今年9月10日，习近平总书记来宝鸡考察时指出，中华文明五千年，还要进一步挖掘，深入研究、阐释它的内涵和精神，宣传好其中蕴含的伟大智慧，从而让大家更加尊崇热爱，增强对中华文明的自豪感，弘扬爱国主义精神，把中华优秀传统文化一代一代传下去。这次全媒体采访行动，既是对习近平总书记来宝考察重要讲话重要指示精神的贯彻落实，又是阐释周文化内涵，讲好宝鸡故事、展示城市魅力、增强文化自信的生动实践。

“西凤酒”寻周记全媒体采访行动，由市融媒体中心主办，是宝鸡新闻采访史上规模最大、范围最广、走访最深入的一次周文化主题采访。十余名全媒体记者将深入宝鸡、杨凌、咸阳、庆阳四地，进行为期一个半月、行程数千公里的采访行动，实地探访周文化遗存，采访专家学者、文化名人，还将携手杨凌农科传媒集团、咸阳日报社、庆阳市融媒体中心等多家兄弟媒体，共同挖掘礼乐文明的当代价值，让周文化在新时代焕发出新的活力，让更多的人了解传承中华优秀传统文化。

全媒体记者整装待发 本报记者组摄

金马公司 专业收车
报废机动车 以质论价
最高收价3000元/吨
报废更新国三以下柴油货车
最高补贴8000元/辆
个人报废更新老旧乘用车
最高补贴2000元/辆
详情咨询 3818601 3818602 3818628

西凤酒 寻周记 —— 宝鸡市融媒体中心探源礼乐文明全媒体采访行动(1) 三千年后，我们再出发 (详见8版)

支持单位：SICG 麟北煤业 长安银行 西宝分行 东亞医药 seaken 西建控股 庆城凤凰温泉酒店